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Válaszom legelején, nagyon köszönöm, hogy értékes idejét és energiáját áldozta a dolgozat 

elolvasására és a bírálat elkészítésére. 

A munkahelyi vitára készített bírálat tartalmi javaslatai, valamint azok a konstruktív kritikai 

észrevételek melyek a hibákra, figyelmetlenségekre mutattak rá sokat segítettek nekem a 

dolgozat színvonalának javításában. Az írásos bírálatban megfogalmazott észrevételek mellett 

a munkahelyi vita alkalmával elhangzottakat is figyelembe véve készítettem el a disszertáció 

végleges változatát. 

Megfogadtam a disszertáció terjedelmére vonatkozó tanácsot, a szervezeti kultúrával 

foglalkozó részt rövidítettem, a nemzeti kultúra modellekkel foglalkozó részt pedig teljesen 

kihagytam. 

Elfogadva opponensem segítő észrevételét, a menedzser-vezető fogalomhasználat keveredését 

igyekeztem javítani, a fogalmi keretek meghatározásánál pedig tisztáztam, hogy a Quinn 

szerinti vezetői szerepek esetén szűkebben értelmezve menedzseri szerepekről van szó. 

A Versengő Értékek Keretrendszerének szervezeti kultúrával foglalkozó részének bemutatását 

bővítettem, a választott módszert részletesebben indokoltam és az elméleti rész zárásaként 

külön alcímmel ellátott részben helyeztem el. 

Megértettem bírálóm hiányérzetét, így az interjúk készítésekor kapott adatokból összefoglaló 

táblázatot készítettem, a dolgozatban bemutatott esetek kiválasztásának szempontjait pedig 

részletesebben indokoltam és külön táblázattal szemléltettem. 

Örömmel olvastam a nyilvános vitára készített opponensi bírálatában, hogy véleményét a 

tartalmi és szerkesztési változtatásaimat elfogadva fogalmazta meg.  

Jó érzéssel tölt el, hogy értekezésem témáját több tekintetben is újszerűnek, előremutatónak 

gondolja, a dolgozatot hiánypótlónak, eredményeit pedig széles körben hasznosíthatónak 

minősíti. 

Megnyugvással töltött el, hogy opponensi véleményében munkámat csupa jó szóval 

jellemezte, a dolgozatban megfogalmazott valamennyi tézisemet elfogadta, a kutatás 

eredményeit pedig újnak vagy újszerűnek minősítette. 

 

Végezetül hadd köszönjem meg őszinte tisztelettel segítő észrevételeit, alapos munkáját 

és azt, hogy dolgozatomat nyilvános vitára és a doktori bizottság számára elfogadásra 

javasolta. 
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